

# ELŐTERJESZTÉS

## Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének

**2024. november 27-én**

tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Az iskolai védőnői működési engedély módosítása a rendelkezésre állási idő változása miatt

Iktatószám: 372/2024.

Melléklet: -

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Plangár-Végh Edina ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Humán bizottság	SzMSz 1. melléklet 1.3.1. pont

A döntés meghozatalához szükséges szavazati arány (a megfelelő aláhúzendő):

egyszerű - minősített

Egyéb megjegyzés:

Meghívott: -

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület a 171/2023. (XI.29.) sz. határozatában döntött arról, hogy a 020097590 azonosítójú iskola védőnői szolgálat (iskolavédőnő: Both Alíz) rendelkezésre állási ideje 39 óra/hétre módosul, mely időben az iskola védőnői feladatok ellátása történik, a fennmaradó heti 1 órában pedig a munkáltató egyéb feladatokat (egészségnap, előadások szervezése) határoz meg a szolgálat számára.

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) részére 2024. október 31. napjáig teljesített iskolavédőnői adatszolgáltatás következtében a NEAK jelezte, hogy Both Alíz iskolavédőnő által ellátott gyermeklétszám a minimum létszám -720 fő – alá csökkent. 720 főnél kevesebb tanuló esetén csak abban az esetben finanszíroz a NEAK, ha az ellátandók számához igazodik a rendelkezésre állási idő. Ennek megfelelően Both Alíz iskolavédőnő rendelkezési állási idejét 38,5 óra/hétre szükséges módosítani. A fennmaradó 1,5 órában a munkáltató egyéb feladatokat (egészségnap, előadások szervezése) határoz meg a szolgálat számára, mely az iskolavédőnő munkaköri leírásában kerül rögzítésre.

Fentiek okán, valamint az előzetes egyeztetések alapján az iskolavédőnői működési engedély módosítását szükséges kérelmeznünk a Baranya Vármegyei Kormányhivatal Komlói Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályánál 2024. január 1-i hatállyal.

A NEAK finanszírozása az önkormányzat felé változatlan marad, figyelembevéve, hogy az SNI-vel (SNI=Sajátos nevelési igényű gyermek) számított pontszám eléri a szükségeset.

A működési engedély módosításához az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat egyes közigazgatási eljárásaiért és igazgatási jellegű szolgáltatásaiért fizetendő díjakról szóló 1/2009. (I. 30.) EüM. rendelet vonatkozó rendelkezései alapján az igazgatási szolgáltatásért (működési engedély módosítás) 20.700,- Ft összegű igazgatási szolgáltatási díjat köteles önkormányzatunk megfizetni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Humán bizottság véleményének figyelembevételével a határozati javaslatot támogatni szíveskedjék.

### **Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Humán bizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta „Az iskolai védőnői működési engedély módosítása a rendelkezésre állási idő változása miatt” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület jóváhagyja az iskola védőnői működési engedély módosítását a rendelkezésre állási idő változása miatt az alábbiak szerint:  
020097590 azonosítójú iskolavédőnői szolgálat rendelkezésre állási ideje 38,5 óra/hétre módosul, mely időben az iskola védőnői feladatok ellátása történik, a fennmaradó heti 1,5 órában pedig a munkáltató egyéb feladatokat (egészségnap, előadások szervezése) határoz meg a szolgálat számára.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az iskolai védőnői működési engedély módosítását kérelmezze a Baranya Vármegyei Kormányhivatal Komlói Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályánál, felkéri továbbá, hogy a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő részére a szükséges dokumentumokat küldje meg.

**Felelős** Polics József polgármester

**Határidő:** 2024. december 6.

3. A Képviselő-testület 20.700,- Ft összegű igazgatási szolgáltatási díjat a 2024. évi önkormányzati költségvetés *egyéb dologi előirányzata* terhére biztosítja.

**Felelős:** Polics József polgármester

**Határidő:** 2024. november 29.

**Komló, 2024. november 20.**

**Polics József  
polgármester**